納比 張琳芃先後被逐

文匯體育 建 擅



誠然,6年前雖然因傷告別了泳壇,但羅雪娟對游泳的愛一直未曾改變。6年的時間裡,除了調 整自己的身體,去唸書,羅雪娟的身影還出現在幾乎每一個重大游泳賽事的泳池邊。「6年來我

從未停止對游泳的關注,每年的國際比賽,然後包括國內的重大賽事,我都會去現場

國際游泳運作的程序和工作方式。

期待做好浙江游泳

對於近期羅雪娟的工作安排,張亞東表示,工作重心還是在北京,主 要是到體育總局泳管中心去進一步熟悉中國游泳以及

克服它們。」

據了解,目前羅雪娟正忙於北體大的研究生 畢業論文。對於新工作的挑戰,羅雪娟 也是信心滿滿,「相信運動員的 經歷能夠給自己帶來正能量去

作為浙江泳軍昔日的 旗幟,羅雪娟表示,希 望自己能夠很好地勝任新 的工作,「將浙江游泳這 塊牌子保持得更堅固

我的這些師弟師妹們,關心整個中國游泳,還有浙江游泳的發展。」

■6年前,羅 雪娟因為身體原 因宣佈退役。 新華社

將浙江游泳這張名片 ■巴里奧斯(右)與 推向世界。」 對手搶拚。 法新社 新華體育: 即平掌女排成定局

排的主教練人選僅有1天的時間。新華體育在微 博中表示:「新華體育記者從相關渠道獲悉, 郎平出任新一屆中國女排主教練已成定局。」

23日,中國排球運動管理中心發出通知,將 在25日上午召開新聞發佈會,正式宣佈新一屆 中國男、女排的主教練人選。與此同時,郎平 也於24日抵達北京,種種跡象表明,新一屆女 排主教練基本已非郎平莫屬

郎平是中國女排五連冠期間的功勳名將,也 是新中國歷史上知名度最高的運動員之一,她 退役之後的執教經歷也可圈可點,曾經率領中 國女排在1996年奧運會上獲得銀牌,之後又執 教美國女排多年,並率隊在2008年奧運會上再 獲銀牌。

本次女排國家隊選

■24日,佩戴黑紗的

保持婉言謝絕的態度。在上周一的女排主教練 競聘會上郎平突然現身,雖然她謙虛地表示自 己過來「只是為了交流和分享」。

雖然排管中心尚未正式向外公佈女排主帥人 選,但郎平出任排管中心主教練已經不是秘 密。郎平時隔18年之後再次執掌中國女排,只 待最後的正式宣佈。

郎平能否在未來的4年中帶領中國女排再創輝 煌,是大家最為關注的。相信郎平的領導才能 可以讓她幫助中國女排取得比較優異的成績。 但是,我們同樣需要給她時間,讓她重塑中國 女排。1998年,郎平因身體原因離開了中國女 排,因此,身體能否適應高強度的工作,同樣 對郎平是一大考驗。

■香港文匯報記者 梁啟剛



福布斯中國名人榜

體壇4人入選 李娜第11

中新網24日 電 據福布斯 中文網消息, 近日,「2013 福布斯中國名 人榜」出爐。 在入選的100 人當中,有4 位是運動員, 分別是李娜(見 圖)、孫楊、林

丹和劉翔。 在今年的福 布斯中國名人

榜中,去年第 3名的范冰冰位居榜首,周杰倫和劉德華分

列2、3位。受益於去年是奧運年,今年有4 名運動員上榜,他們分別是李娜、孫楊、 林丹和劉翔。

中國網壇一姐李娜綜合排名第11,但她 9330萬元的收入可以排名收入榜第6。在以 報紙為代表的傳統媒體人氣排行榜上,李 娜高居榜首。排名31的孫楊和排名42的林 丹,都在奧運會上有非常出色的表現,商 業價值因此獲得了飛速提升。

劉翔(第44名)雖遺憾地再度退出奧運會, 但憑借其在2012年國際田聯鑽石聯賽的表 現,以及之前拿到的代言,足以讓中國飛 人留在今年福布斯名人榜。



健力寶金罐案終審宣判 莊曉岩敗訴

中新社佛山24日電 廣東省佛山市中 級法院24日對「健力寶」奧運金罐案作 終審宣判,終審維持一審法院的判決, 駁回莊曉岩包括賠償及道歉等所有上訴 請求,即莊曉岩敗訴。1992年巴塞羅那 奧運會後,廣東健力寶公司曾宣佈向每

名中國奧運冠軍贈送一個金罐,媒體報 道稱每個金罐價值4萬元人民幣。2011 年11月5日,巴塞羅那奧運會柔道冠軍 莊曉岩稱,她發現金罐實際價值只有50 元人民幣,隨後她將健力寶公司告上法

中華拾錦

2012年10月,佛山市三水區法院作出 一審判決,莊曉岩敗訴。之後莊曉岩向 佛山市中級法院提出了上訴。



自信。但每一場比賽都不一樣,蘇黎世精英賽有 150多名優秀的職業球員參賽,要成功晉級不是容易 的事情。我會首先享受這一周的比賽,專注自己的 表現,盡最大的努力打好球。」

址

■關天朗在訓 練中。法新社 新華社華盛頓23日體育專電 創造高 爾夫球大滿貫歷史最年輕晉級紀錄的14歲 中國業餘高爾夫球員關天朗,接受贊助商 外卡邀請,將出戰25日開桿的新奧爾良蘇黎 世精英賽。 關天朗23日下午出席了蘇黎世精英賽記者 會,表示對本周的比賽充滿期待:「我很喜歡 這個球場,並對自己目前的備戰感到滿意,我 很期待周四開始的比賽,希望能夠有好的表 現,晉級第二階段賽事,甚至獲得更好的名 對於在美國大師賽成功晉級並獲得最佳業餘球 員獎的表現,關天朗説:「大師賽的經歷令我更添

在賽事前兩輪,關天朗將與美國球員博利和瑞 典球員諾蘭德同組。